
V rámci projektu WIN, jsme se v uplynulých týdnech zúčastnili veletrhů
pracovních příležitostí v Chebu, Sokolově a Karlových Varech, které pořádala
Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje. 

Naše účast byla součástí osvětové kampaně upozorňující na nerovnosti na trhu
práce a témata spojená s rovnými příležitostmi. Tyto akce bývají často vnímány
jako formální přehlídky zaměstnavatelů, nabídly však mnohem víc – živou směs
rozhovorů, dotazů i upřímné zvědavosti, která nás mile překvapila. 

U našeho stánku se zastavovali lidé všech věkových skupin: od dospělých
návštěvníků zvažujících změnu kariéry, přes středoškoláky přemýšlející o svých
prvních profesních krocích, až po žáky základních škol, kteří si teprve vybírají další
vzdělávací cestu a poprvé začínají uvažovat o budoucí kariéře. S mnohými z nich
jsme diskutovali o bariérách, kterým ženy v pracovním prostředí čelí, a o
důležitosti podpory rovných šancí již na startu kariéry. 

Účast na veletrzích nám umožnila otevřít tato témata širší veřejnosti a představit
projekt WIN v regionu.

V listopadu jsme se pustili do závěrečných
kontrol a
administrace posledních projektů letošního
ročníku Malého Leaderu Sokolovsko 2025.

Postupně uzavíráme vyúčtování,
doplňujeme potřebné podklady a chystáme
souhrnné informace pro finanční
vypořádání POV, Podprogram 4. Přehled
všech podpořených akcí a projektů najdete
na našem webu.

Co se děje v MASce
přehled aktivit za měsíc listopad

Malý Leader
Sokolovsko 2025
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https://www.mas-sokolovsko.eu/maly-leader/podporili-jsme-2025/


Co se děje v MASce

Vážení,
dovolujeme si Vás požádat o vyplnění dotazníku, který je součástí mapování potřeb měst a obcí v oblasti
práce s daty v rámci projektu CESMOD.
 
Prosíme o vyplnění dotazníku zde: https://1url.cz/yJOZa do 19. 12. 2025.
 
Dotazník je určen zaměstnankyním a zaměstnancům městských a obecních úřadů, kteří při své práci
pracují s daty z různých zdrojů. Je dynamický a přizpůsobí se tomu, zda je pro respondenta práce s daty
hlavním, nebo spíše okrajovým tématem. Díky konzultacím s menšími obcemi byla jeho délka zkrácena;
vyplnění by mělo trvat přibližně 10 až 25 minut podle míry detailu odpovědí.
 
Cílem šetření je popsat současný stav a identifikovat potřeby samospráv tak, aby bylo možné v
budoucnu budovat uživatelsky přívětivé a konzistentní datové prostředí. Vaše zpětná vazba pomůže lépe
zaměřit nástroje vyvíjené v rámci CESMOD a přispěje k další integraci datových zdrojů o obcích v
České republice.
 
Děkujeme za Váš čas a ochotu se do šetření zapojit. Tým CESMOD

Dotazník mapování potřeb měst a obcí v oblasti práce s
daty

Informace k přihláškám na workcampovou sezónu 2026
Rádi předáváme informaci, že organizátoři příští sezóny otevřeli možnost hlásit se k pořádání workcampů pro
rok 2026. Nově běží přihlašování prostřednictvím google formuláře, který celý proces výrazně zjednodušuje:
https://1url.cz/KJX0i.

Pokud si zatím nejste jistí některými odpověďmi, nemusíte se bát – formulář je možné později upravit. 
Po odeslání vám přijde odkaz, přes který můžete vše kdykoli doplnit (je potřeba si uložit odkaz, který Vám
přijde po vyplnění a odeslání). Chcete-li se inspirovat obdobným projektem z našeho území, městys Svatava v
r. 2025 takovýto projekt realizoval. Termín pro odeslání přihlášek je 31. 12. 2025. Organizátoři prosí o jeho
dodržení, protože v první polovině ledna budou vybírat projekty, kterým dokážou nabídnout podporu a v jaké
formě.

A ještě připomenutí na závěr: organizátoři se těší, že se s vámi uvidí také 10. 12. na oslavě Mezinárodního
dne dobrovolnictví. 

Web pořadatele: https://www.inexsda.cz/workcampy-v-cr/

Žhavá novinka z IROPu:
Máme pro vás informaci, která se teprve chystá na světlo světa. V lednu bude vyhlášena nová individuální
výzva č. 119 Infrastruktura pro cyklistickou dopravu II s příjmem žádostí v únoru 2026. K dispozici bude 250
mil. Kč.
Zatím nejsou zveřejněny žádné další detaily – program je ještě v přípravě a na webu IROPu nic víc nenajdete.
Pokud ale plánujete nové úseky cyklostezek nebo jejich rekonstrukce, teď je ideální chvíle začít chystat
podklady.
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